附件2：

潍坊学院专业技术岗位任期目标

（节选潍院党字〔2011〕79号）
一、教师岗位

（一）基本要求

1.遵纪守法，爱岗敬业，教书育人，为人师表，学风端正。

2.每年至少主讲一门本专科生理论课程，年均教学工作量达到280学时（理论学时不少于1/2），积极参与完成公共任务和参加各项集体活动（专职辅导员年度考核须合格以上）。

3.认真履行聘约，任期教学效果考核为良好以上。

4.完成学校下达的年度目标及其他任务。

（二）业务目标

1.教授三级岗位

（1）正确把握本学科发展方向，具有创造性的研究构想，确定本学科重点研究方向与发展目标，组织制订和实施本学科建设发展规划。组织制订本学科学术团队、学术梯队建设计划，推荐和培养中青年学术骨干，指导研究生和青年教师。承担重要的科学研究和人才培养任务，在本学科领域开展重要理论与实践研究和关键领域攻关。每年至少为学生开设1次学术讲座或在学术会议上举行1次学术报告。
（2）除完成基本任务外，教学科研方面须完成下列目标中的三项：

①国务院颁发政府特殊津贴获得者，或国家百千万人才工程第一层次人选，或国家或省有突出贡献的中青年专家，或教育部新世纪优秀人才支持计划入选者，或“泰山学者”岗位特聘教授，或省级及以上教学名师，或“鸢都学者”岗位首席专家。

②省级重点学科或重点实验室学术技术带头人。

③以首位人员申请到国家级项目1项；或主持完成3项省部级项目且到校纵横向科研经费理工科60万元以上、文科20万元以上；或主持纵横向课题且到校纵横向科研经费理工科120万元以上、文科30万元以上。

④以首位人员在核心期刊（不含学校规定的A类和B类以外的核心期刊，下同）发表本学科领域学术论文12篇及以上（含被SCI、EI、SSCI、CSSCI、CPCI-S、CPCI-SSH、A&HCI检索论文，其中SCI检索E卷论文和EI会议论文，满3篇按1篇计。下同）；或被人大复印资料、《中国社会科学文摘》、《新华文摘》全文转载6篇及以上；或以首位人员在国家一级出版社出版学术著作3部。

⑤取得与本专业方向一致的职务发明专利6项。

⑥获得教学、科研奖励，其中国家级奖励一等奖前4位或二等奖前3位或三等奖前2位,省部级一等奖首位。

⑦音乐学科教师首位参加或指导学生获国家级二等奖或省部级一等奖及以上奖励；体育学科教师作为主教练指导学生获全国比赛前五名或全省比赛前三名或获国家级二等奖及以上或获省级一等奖及以上；美术学科教师以首位在国家级美术展览活动中获银奖及以上奖励或参加省级美展获一等奖或首位指导学生在教育部、文化部举办的美术大赛中获一等奖及以上。

（教学科研方面的业绩或荣誉称号是指聘期内新取得的；所有项目、论文、专利、奖励等均以潍坊学院为第一单位，任期目标考核各项之间不可代换。下同。）

2.教授四级岗位

（1）熟悉本学科及相关学科领域的研究现状及发展趋势，参与制订和实施本学科建设发展规划；参与所在学科的学科建设工作，参与制订本学科学术团队、学术梯队建设计划，推荐和培养中青年学术骨干，对本学科青年教师的学术方向、科学研究等予以具体指导。指导研究生和青年教师。在本学科领域开展重要理论与实践研究和关键领域攻关。承担重要的科学研究和人才培养任务。每年至少为学生开设1次学术讲座或在学术会议上举行1次学术报告。

（2）除完成基本任务外，教学科研方面须完成下列目标中的二项：

①国务院颁发政府特殊津贴获得者，或国家百千万人才工程第一层次人选，或国家或省有突出贡献的中青年专家，或教育部新世纪优秀人才支持计划入选者，或“泰山学者”岗位特聘教授，或省级及以上教学名师，或“鸢都学者”岗位首席专家，或校级教书育人标兵。

②省级教学质量工程项目负责人，或省级重点学科或重点实验室学术技术带头人。

③完成规定教学工作量200%（理论学时不少于1/3），且教学效果连年优秀。

④主持完成省部级及以上教学、科研项目2项且到校纵横向科研经费理工科50万元以上、文科15万元以上；或到校纵横向科研经费理工科100万元以上、文科25万元以上。

⑤以首位人员在核心期刊发表本学科领域学术论文8篇及以上；或被人大复印资料、《中国社会科学文摘》、《新华文摘》全文转载4篇及以上；或以首位人员在国家一级出版社出版学术著作2部。

⑥取得与本专业方向一致的职务发明专利4项。

⑦获得教学、科研奖励，其中国家级为额定内人员，省部级一等奖前3位，二等奖前2位。

⑧音乐学科教师以首位人员参加或指导学生获国家级三等奖或省部级二等奖及以上奖励；体育学科教师作为主教练指导学生获全国比赛前七名或全省比赛前五名或获国家级三等奖及以上或省级二等奖及以上；美术学科教师以首位在国家级美术展览活动中获铜奖及以上奖励或参加省级美展获二等奖或首位指导学生在教育部、文化部举办的美术大赛中获三等奖及以上或首位指导学生获全省美术技能大赛一等奖。

二、教学辅助岗位

（一）各系列基本任务要求

1.图书（档案）系列（研究馆员）

系统地研究图书馆学(档案学)专业理论及相关学科的有关知识，了解国内外最新的图书馆理论(档案理论)与技术发展动态，指导、主持业务学习和科研工作，担任书刊采访、分编、研究、编制书目索引等方面的指导、审校工作(担任档案材料的收集、整理、鉴定、利用、编研等业务环节的指导、监督和审校工作)，承担文献研究任务(承担开发档案信息资源，编制参考资料任务)，参加学科建设，指导培养图书馆专业技术人员，承担读者服务、咨询、导读、宣传工作(承担指导、监督、检查立卷部门做好文件材料的形成、积累和整理归档工作)，对本岗位的业务建设提出独到见解，能够独立解决图书馆(档案)实际工作中重大业务或学术问题。

2.新闻、出版系列（编审）

搜集编辑出版信息，制定编辑工作的建议或方案；制定选题规划，指导有关编辑人员组织实施；担任重要稿件的责任编辑；复审和终审重要稿件，解决审稿中的疑难问题；总结编辑工作经验，指导和培养专业人才。

3.卫生系列（主任医师）
胜任所在部门的全面业务工作，指导和检查下级技术人员工作，亲自参加指导对急重疑难症病人的抢救和处理，结合临床开展具有一定水平的新技术研究。

（二）业务目标（四级岗位）
除完成基本任务外，科研方面须完成下列目标中的二项。

首位完成省部级及以上项目2项，或到校纵横向经费自然科学类60万元及以上、人文社科类15万元及以上；或以首位人员发表本专业学术论文12篇以上(其中核心期刊或检索至少6篇)；或首位出版学术著作2部；或取得与本专业一致的职务发明专利4项；或获得科研奖励，其中获国家级、省部级一等奖为额定内人员，或省部级二等奖前3位、三等奖前2位。


6

